

被传贪污2000万被抓,武进一镇干部称“躺枪”

镇政府:网帖内容不真实,派出所已立案调查

近日,常州本地多个论坛上出现一条帖子称,武进区某乡镇拆迁办一名工作人员因为经济问题被查,家中搜出2000多万元现金及大量名烟名酒。昨天现代快报记者调查发现,网上的内容并不属实,被传有经济问题的工作人员目前正在单位正常工作,前天晚上他已经向当地派出所报案。

“听说武进雪堰潘家拆迁办的王某被抄家了,从地下室搜出2000多万的现金和数不清的名烟名酒。是不是真的啊?我也只是道听途说,不明真相,不对请见谅啊!”4月14日,常州多家网站的论坛上出现同一条帖子,反映武进区雪堰镇潘家拆迁办工作人员王某被查出有经济问题,发帖人最后还表示“消息是假的话,请政府出来辟谣下吧!”

昨天上午,记者来到了武进区雪堰镇潘家村委见到了帖子中所说的有“问题”的工作人员王某,他正在二楼的一间办公室办公。“谁说我被抓了,我现在不是好好地坐在这里办公吗?”说到网上的传言,王某显得很生气。他告诉记者,自己原来是镇上的建设助理,因为年龄原因退休了,之后又被镇上返聘,从事拆迁工作已经有8年了,

“我工作不好也不可能被返聘,我们镇上的拆迁工作在全区也是做得最好的,多次被表扬。”王某说。

对于被人误会,王某认为可能是原来的拆迁办主任去年被查出贪污安置房款,消息误传到最后变成了他是拆迁办主任。另外,他认为也不排除一些人别有用心,故意传出他被抓的消息。“4月14日晚上我已经向派出所报案了,网上的内容对我伤害太大了,这两天我接了几十个亲朋好友的电话,都来核实我是不是真的被抓了。”王某很无奈。

记者从武进区雪堰镇政府了解到,网上传出的王某被抓的事情完全是子虚乌有,王某的工作表现一直都很好,根本没有网上说的贪污的情况。“他平时工作很认真,从事拆迁工作这么多年,没出现过一起强拆,也没有出现过老百姓因为拆迁上访的情况。”一名熟悉王某的镇政府工作人员告诉记者,王某家庭经济条件还可以,平时为人也不错。

雪堰镇潘家派出所所长昨天告诉记者,接到王某报案后,派出所就开始立案,对网上的造谣者也在进行调查。陆文杰

得了癌症没钱治,能否提前办病退?

人社局:社保缴满15年才能办,建议寻求其他帮助

前天,网友“洋洋傻傻”在化龙巷上发帖求助,说39岁的妹妹张彩身患克罗恩病鳞状细胞癌,自从被查出生病后,就一直休息在家,家中还有一个就读初三的女儿,全家生活都依靠丈夫一人在工厂打工每月2400元收入。但单单医药费,每个月张彩就要支出2000多元,此外每月还自缴700多元养老医疗保险。“这700多元对他们家来说是一笔很大的开支,希望劳动保障部门能给予帮助,帮她办理病退。”发帖人说。

发帖人是张彩的姐姐。她在帖子中称,妹妹张彩家住丽华三村,今年39岁,常年身体虚弱。去年8月初,被确诊为克罗恩病患者,做了扩肛手术。一周后,切片结果显示为鳞状细胞癌,再次做了挖肛造瘘手术,并从11月份开始接受放疗。

“家里只有她老公一个劳动力,没有经济能力接受再次治疗。目前,治疗克罗恩病的药完全自费,她的生命靠此药物维系,如此不幸,为什么还不能办病退?”发帖人求助。

前天,记者联系上张彩。据她介绍,以前她在一家药店上班,从2010年开始缴社保,去年查出患病后,就一直在家休息,社保只缴了三年。“现在,我每月要自费2000多元医药费,我这个病,一时半会不会有生命危险,但要长期治疗。我现在每个月还自己缴

养老和医疗保险,一共700多元。”

“我女儿今年上初三,马上就要中考了,家里开支都靠我老公在厂里打工,一个月收入2400元左右。”张彩说,她曾想办理病退,但因不符合条件被拒绝了。

“以后孩子还要念书,家里开支的地方很多,不知道从哪儿筹钱治病。”所以,张女士还是希望可以办理病退。

针对张女士的情况,记者咨询了常州人社局。相关人员表示,按照国家规定,办理病退,必须符合两个条件,一个是符合病退目录,另一个是缴纳社保满15年。

“病退就是要因丧失劳动能力而退出工作岗位,这个鉴定要由医院医生和鉴定委员会专家一起认定,再由本人或单位提出申请。癌症是符合病退目录的,但张女士的社保费仅缴3年,他们也爱莫能助,建议走其他途径获取帮助。”

记者从丽华三村社区了解到,社区去年了解到张彩的情况,给她提供了一些帮助。“办理了低保边缘家庭补助1500元,失业人员慰问金1000元,区计生慰问金500元,还送去了一些慰问品。”社区工作人员说,张彩现在还不符合低保标准,也不符合病退条件,他们只能在可以提供帮助的范围给予帮助。

王玉

哪里燃气泄漏? 屋外照照就知道



拿着仪器站在屋外照一照,就能知道一栋房子里哪一户存在燃气安全隐患,工作人员立即进行处理。常州港华燃气公司在最近一次的安全排查中,通过最新添置的激光甲烷遥测仪设备,发现了丽华三村47幢丙单元一客户家中存在燃气泄漏,屋主人才发现家中的炉具忘记关火了,天然气正在不断泄漏。

据介绍,激光甲烷遥测检测仪可调节二级管激光吸收技术,仪器的激光束经过门窗穿透室内空间或有燃气设施上方空间反射回探测器,反射的光收集起来并被转换成电信号,这些电信号用来分析甲烷的浓度。该探测器达到极高的灵敏度,检测距离最大可接近100米,可以对户外燃气立管、被玻璃隔断的户内燃气管道等不能到达或不易到达的地方进行检测。

华京 朱玲云 陆文杰

◀一名工作人员正拿着仪器在屋外进行检测 朱玲云 摄

阴沟翻船

熟人给的汇票有假,他损失85万

在常做生意的泰州人杨某也算是经历过大风大浪,自认有一双火眼金睛,可是没想到,还是在阴沟里翻了船,被身边熟人给骗了。原来,熟人给他的居然是假汇票!

今年2月,杨某因为生意急需钱,正好生意场上的伙伴毛某来找他,说是想合作开厂。得知杨某急需钱,毛某便称,可以借钱给他,不过现在手里没有现金,只有一张面值一百余万的银行承兑汇票。毛某说,可以给他这张百来万的汇票,杨某付出85万现金就

行了。

杨某觉得有利可图,便向朋友借款85万汇到了毛某的银行账户。杨某拿到汇票后匆匆地到银行兑现。银行工作人员一查验,告诉他,这汇票是假的!一听汇票是假的,杨某的心凉了半截,赶忙报了警。

后经过民警的侦查,前天,涉嫌票据诈骗的嫌疑人毛某被茶山派出所民警抓获归案。目前毛某被刑事拘留。

路国锋 葛小林

见义勇为

帮乘客抓住两小偷,他获奖1万元

今年2月12日,B11路公交车司机王建国主动帮助乘客追赶小偷,协助乘客将两名小偷制服,追回被盗款6100元。近日,武进区授予王建国“常州市武进区见义勇为积极分子”荣誉称号,并根据相关规定奖励5000元。此外,根据常州公交《见义勇为管理办法》规定,王建国还获得公司奖励5000元。

2月12日下午,武进区横山桥镇东周村村民陆林英带孙女乘坐B11路,由花园光电路往常州市区方向。车行至人民路站时,陆林英发现拎包里的6100元被偷,立刻转身向

问身旁的两名乘客。那两人是聋哑人,相互比划后,其中一人拔腿就跑。陆老太立即呼喊:“我的钱被偷了”。此时,驾驶公交车路过的王建国听到呼声,看到一名小伙子在逃跑,一名老太太与另一名小伙子在纠缠,就立即停车,冲上前去追赶,追至车站出口处,先将正在逃的一名小偷抓住,随后协助老人把另一名小偷制服,并报了警。

近日,常州公交对2014年一季度见义勇为事迹进行了评审,王建国主动反扒的事迹得到大家一致肯定。王兵伟 王玉

深

挖掘深度 彰显高度

世界报业百强
国内报纸发行量排名第12位
江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳)

地址:常州市新北区龙锦路1590号现代传媒中心3号楼808室
新闻报料热线:86803110 广告投放热线:86802181
发行征订热线:85267651